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主办：河北科技师范学院科研处              2018年11月12日
我校组织国家重大科技支撑专项课题论证会
2018年9月28日，我校农学与生物科技学院周印富教授主持的国家“十三五”重大科技支撑专项“河北水热资源限制区小麦—玉米两熟节水丰产增效技术集成与示范”项目课题六------“燕山山麓平原小麦、玉米丰产与资源高效利用种植技术集成与示范”论证会在秦皇岛市举行。项目首席专家河北农业大学张月辰教授，小麦专家李雁鸣教授、肖凯教授以及各参加单位科研骨干30余人参加了会议。
张月辰教授介绍了项目实施背景，强调了在实施课题研究中需要注意的关键事项，以便为档案验收、财务验收和任务验收做好充分必要的准备。
论证会上，该项目课题六负责人周印富教授全面汇报了总课题实施背景和研究方案，4位子课题负责人分别就各自承担的研究任务，从研究内容、技术要点及创新点等多个方面向与会专家认真做了汇报。与会专家组成员对课题负责人的汇报进行了有针对性的点评并提出中肯的指导建议。
会后，课题组全体成员根据论证会上专家们提出的有关意见和建议，认真梳理了工作思路，进一步明确了研究方向和重点，对各项任务的具体实施方案做了进一步的完善和细化，为确保高质量完成此项课题研究奠定了坚实基础。
河北省市级农科院科技创新交流会召开
10月12日，河北省第三届二次市级农科院科技创新经验交流会在我校产学研合作示范基地召开。会议由我校主办，秦皇岛农业科学研究院（新农村发展研究中心）及秦皇岛北戴河新区中保绿都农林科技有限公司（我校产学研示范合作基地）承办。
河北省农林科学院党组书记、院长张铁龙，秦皇岛市副市长廉茹艳，副校长杨越冬、中保绿都农林科技有限公司总经理邹宝存分别发表讲话。
省农林科学院副院长张建军研究员及相关部门负责人，省内11家市级农科院领导，秦皇岛科技局、秦皇岛农业局、秦皇岛林业局相关负责人及我校涉农专业教师代表参加了会议。会议由秦皇岛农业科学院负责同志主持。
会议旨在搭建好科技创新交流平台，加强省市农科院之间、各市农科院之间的合作交流，促进全省农业科技创新工作发展，充分发挥农科院系统在我省实施乡村振兴战略、农业供给侧结构改革、农业产业发展过程中的科技支撑保障作用。
来自全省各市的农科院在科技创新、成果转化、服务社会等方面进行了深入的交流，并参观了我校产学研合作示范基地。秦皇岛电视台、秦皇岛日报分别对此次活动给予了报道。
浙大李培良教授应邀作学术报告
为了积极推进我校筹建“河北海洋大学”的进程，2018年10月31日上午，应我校海洋科学研究院邀请，浙江大学海洋学院李培良教授在昌黎校区学术报告厅作了题为“海底有缆在线观测系统及其应用”的报告。海洋科学研究院、动物科技学院、机电工程学院、农学与生物科技学院等相关专业师生400余人聆听了报告。报告会由我校科研处负责同志主持。
李培良教授现任农业农村部海洋牧场建设专家咨询委员会委员，山东省海洋牧场观测网建设专家组首席专家，中国海洋工程咨询协会海洋预报减灾分会常务理事。李培良教授在报告中详细介绍了山东省海洋牧场海底观测网的建设过程，以及海底有缆在线观测系统在海洋牧场渔业资源“可识别”、生态灾害“可预警”方面的最新研究进展。整个报告内容生动详实，深入浅出，为我校现有学科和海洋学科的融合建设提供了指引方向，激发了我校师生献身海洋科学的研究兴趣，为我校尽快建成海洋大学起到了积极的推动作用。
我校举办海洋科学研究系列学术讲座
为了促进我校现有学科向海洋学科转型发展，加快学校筹建“河北海洋大学”进程，11月7日上午，我校海洋科学研究院刘志亮博士组织举办了海洋科学研究系列学术讲座。美国海洋大气局（NOAA）刘会庆博士，中国科学院海洋研究所黄东海观测站刘长华主任，中国海洋大学海洋大气学院赵玮教授三位海洋领域专家为我校相关院系师生奉献了三场精彩的学术报告，报告会由科研处负责同志主持。
刘会庆博士围绕海洋中的风暴潮过程及其预报技巧，形象生动地介绍了海洋风暴潮的形成机制、预报模型和误差订正等方面的研究历史和趋势。刘长华主任就中国科学院近年来在我国近海，特别是黄、东海观测网建设方面的成果及其科学应用进行了介绍和分析，直观地呈现了海洋数据获取的艰辛历程。赵玮教授是目前我国海洋科学领域杰出的青年科学家，他的报告主要介绍了其课题组主导的我国南海潜标观测网的建设过程及最新的研究成果，为在场师生详细讲解了南海的多尺度运动形态和相互作用机理。
三位专家的报告深入浅出，既生动直观的展示了海洋中常见的物理现象，又深入讲解了隐藏在现象背后的过程和机理。报告内容进一步加深了在场师生对海洋的认识，激发了研究兴趣，部分师生积极地与几位专家进行了现场交流。
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